

Romania

Comuna Sic

Județul Cluj

Consiliul Local

PROCES VERBAL

Încheiat azi 11 august 2022 ședința ordinară convocată la Dispoziția primarului nr. 94 din 05 august 2022, ședința a fost convocată telefonic, a fost anunțată ordinea de zi și a fost semnat convocatorul

La ședință au luat parte 11 consilieri locali, după cum urmează:

- SOOS CSABA STEFAN prezent
- FILEP MARTIN prezent
- NAGY ANDRAS prezent
- CSORBA STEFAN prezent
- VIGH STEFAN prezent
- FILEP ALEXANDRU prezent
- SOCACIU IOAN OVIDIU prezent
- SALLAI MARIA prezent
- KOCSIS FRANCISC prezent
- GYORI ALEXANDRU prezent
- TASNADI STEFAN prezent

Procesul-verbal din data de 28 iulie 2022 a fost afișat pe anunțul publicitar și site-ul primăriei.

Președintele de ședință citește primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind analiza situația lucrărilor ce se efectuează la canalizare în str.III și a discuta problemele legate de canalizare, participând mai mulți cetățeni așa după cum urmează :

Sallai stefan Str.III Nr.258

Tamas Janos str.III Nr.23

Zsoldos Stefan str.III Nr.263

Szabo Janos str.III Nr.211

Szabo Janos Str.III Nr.212

Pop Sandor str.III Nr.298

Pop Marton str.III Nr.14

Porkolab Ferencz Str.III Nr.271

Sallai Martin str.III Nr.264

Soos Pall Stefan str.III Nr.224

Gyori Stefan str.III Nr.307

Nemes Ferencz Str.III Nr.253

Sallai Stefan Str.III Nr.268

Ajtai Denes Str.III Nr.21

Pop Iosif Str.III Nr.223

Domnul primar le explică că unde drumul permite pe strada a III-a se v-a lucra între șanț și trotuar, iar unde nu se poate o să fie introduse doar prin șanț.

Locuitorii întreabă dacă vor distruge podurile cine le v-a repara?

Domnul primar, răspunde că ei vor repara și vor răspunde pentru tot.

Domnul primar, susține că cei care se ocupă de canalizare vor săpa adâncimea în funcție de cum le va permite drumul.

Domnul primar, susține că acest proiect european are o dispoziție care se aplică peste tot în țară și trebuie respectat pas cu pas fiecare detaliu ce ține de lucrările de canalizare.

Locuitorii susțin că se crapă peretele la casa cum sapă șanțul în fața casei.

Domnul primar, răspunde că, ca să evite astfel de situații ei vor săpa prin șanț să nu fie aproape de casă.

Domnul consilier, Gyori Alexandru le spune locuitorilor din str. III-a, să fie atenți că se lucrează în fața casei lor, pentru a le putea spune la muncitori ce nu e bine și cum să facă.

Locuitorii de pe str. III-a, susțin că nu a fost gândit bine proiectul și că cel mai bine era să fii tras canalizarea pe str. Fuzfa și nu pe str. principală ca să fie nevoiți să spargă trotuarele locuitorilor.

Domnul primar, răspunde că unde este posibil o să fie tras sistemul de canalizare în spatele curții lor și nu în față.

Doamna secretară citește adresa trimisă către Compania de Apă prin care îi roagă să fie luate măsuri în urma pagubelor produse de către muncitorii care au spart conductele de apă în sat.

Domnul primar, susține că își dorește ca toate problemele apărute pe parcursul lucrărilor să fie rezolvate.

Domnul primar, susține că o să meargă cu locuitorii de pe str. III-a și cu inginerii de șantier pentru a le discuta fiecare problemă legată de sistemul de canalizare.

Domnul primar, spune că dacă întâmpină probleme legate de proiect și nu o să respecte demersurile pentru sistemul de canalizare, el o să oprească lucrările.

Președintele de ședință citește punct doi de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind vânzarea lemnului de foc către locuitorii din comuna Sic, 400 mc

Domnul primar, susține că ori o să contractăm o firmă care se va ocupa de tăierea lemnului, ori o să plătim o taxă de 20 de lei fiecare locuitor pentru a le permite să își taie ei lemnele din pădure. Doar că așa răspunde primăria de orice problemă.

Domnul consilier, Filep Martin propune ca numitul Bardos să fie cel care să se ocupe de tăierea lemnului.

Domnul primar, răspunde că nu poate intra oricine în pădure să taie lemnele, în afară de cei care au autorizație pentru exploatare.

Domnul președinte, întreabă cine este de acord ca să fie o persoană autorizată pentru exploatarea lemnului?

Domnul consilier Filep Martin propune ca cetățenii care oțteaza sa poata intra in padure sa-si taie lemnele de foc

Domnul primar sustine ca nu poate intra persoana fizica , in padure .

Domnul primar, întreabă câți mc să primească o familie?

Domnul consilier, Vigh Ștefan propune un peridoc să fie la o familie.

Domnul primar, propune să fie 4 mc/ nr de casă.

Doamna consilier, Sallai Maria susține că nu este corect pe nr de casă, ci pe familie.

S-a votat 4 mc/ nr. de casă.

S-a votat suma de 250 lei/mc , adica lemn cer , gorun si carpen foioase 4mc /numar de casa si 200 lei /mc/4 mc /numar de casa ,lemn pin ,cetatenii vor plati suma stabilita la casieria Primariei ,pe baza actului de identitate ,iar cu chitanta cetatenii se vor prezenta la padurar.

Presedintele de sedinta propune spre vot

Toți 11 consilieri au fost de acord cu emiterea hotărârii și au votat pentru: Soos Csaba Stefan, Filep Martin, Nagy Andras, Csorba Stefan, Vigh Stefan, Filep Alexandru, Socaciu Ioan Ovidiu, Sallai Maria, Gyori Alexandru, Kocsis Francisc, Tasnadi Stefan.

In continuarea presedintele de sedinta da citire la punctul 3 adica proiect de hotarare privind organizarea programului de comemorare care se va organiza in data de 24 august 2022 Sfantul Bartolomeu

Domnul primar sustine ca se va organiza in data de 24 august program cultural de comemorarea , se vor depune coroane de flori , vor fi initati ,

Domnul primar invita ca toti consilieri sa participa la programul de comemorare in data de 24 august 2022 , sa ieie parte si la masa festiva ,

SE va organiza in Biserica Reformata slujba religioasa , de trei ori , iar in centrul comunei ,dupa amiaza dupa ora 17 ,la Monumentul istoric vor de pune coroane de flori ,un discurs istoric cu privire la eveniment prezentata de catre primarul comunei ,viceprimar , invitati ,

Toti 11 consilieri locali au fost de acord cu emiterea hotararii , pentru : Soos Csaba Stefan, Filep Martin , Nagy Andras , Socaciu Ioan Ovidiu , Sallai Maria , Vigh stefan , Csorba Stefan, Kocsis Francisc , Tasnadi Stefan ,Filep Alexandru , Gyori Alexandru

Domnul consilier Filep Martin sustine ca in capatul strazii a II Nr.247 la imobilul care a fost a numitul Prozsa Stefan este dezordine ,

Domnul consilier Nagy Andras propune ca sunt multi care au probleme au avut incendiu cum ar fi Deak Alexandru , Gyongyi Str.I Nr.415 , au pagube ,

Lengyel Marin Str.III Nr.101 care este foarte bolnav , nu are venituri Filep Mihai Str.II Nr.390 si alti cetateni care nu au venit si sunt bolnavi , sa ramana la dispozitia domnului primar , toti consilierii prezenti au fost de acord ca domnul primar sa decida sa ramana la atitudinea dansului , sa aprecieze fiecare cetatean care au probleme , sa aprobe ajutor social , fiind cuprins si in bugetul local . Toti 11 consilier au fost de acord ca sa ramane la atitudinea domnului primar sa decida dansul

La sedinta au fost emise urmatoarele hotarari

Hotararea Consiliului Local Nr. 57 din 11 august 2022 , vanzarea lemnelor de foc catre locuitorii comunei Sic , din padurea UAT Sic, 400 mc lemn cer, gorun si carpen si lemne pin 300 mc

Hotararea Consiliului Local Nr.58 din 11 august 2022 organizarea programului de comemorare care se va organiza in data de 24 august 2022 sfantul Bartolomeu a fost cuprins 10.000 lei cheltuieli din bugetul local

Ne mai fiind alte discuții în sesiunea ordinară, sesiunea se declara încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

GYORI ALEXANDRU



SECRETAR GENERAL AL COM.SIC

AGOSTOMANA